

Telebentes Nemes Szeged Vármegyében Kentes Vá,  
rossabán a Fehérek Confección levél Templomának  
el foglaltatásának rövid leírása.

Mivelkint az éven Városházán említett Kenti Hívek Lelkésze,  
sai annyira meg háborodottak, hogy Templomunknak hűt  
vöha miatt, a hívsígnél csak fele részis abban utig fievén,  
ad Hívi Kölyökötül Sótán el maradvánál, mi Előjáról  
ad egézi Késígyel egyetemben, ammal meg tövisekre for,  
ditattak ebédel; Melly végre Sótán ízben Meltiságos Földes  
Munk Horvackón Fexonéz Nr ö Nagysígnél infaltunkis,  
des ö Nagya mindezt mindentel velegab a F. N. Vármegyére.  
Törvint udomban Az 1745<sup>o</sup> Szeged Meltiságos Váris Pü.,  
göhl ö Excellenciája magya Dícséret: mellyben e mi  
Városházán Sótánatott: / rövidítvén, a mindén földünk  
irédeli Templomunk excusziójának meg engedésiére ö Ex-  
cellenciájának utáratos Hívsígnél megijóztatás, a hi ismit  
velegab bennünk ö Felszíghet. Azomban csak hamar  
irkeres a Felszíges Lovas Consiliómmal egy circulare  
Intimatúmma, mellyben ez vala írva: Hogy ö Felszíge Hívi  
Közönségük is az éven Intimatúmmal erjével meg engedse,  
ak az Acathotansóval magyok Oratoriummal vonta,  
dorsio reparáti, a hál pedig excuszió, vagy vijvála  
epéser utárnak semmi folyamódgyamab ö Felszíghet.  
Ez éven Intimatúmm Szeged Városházán tartatott Generális  
Gyűlésben publicatúvén, az éven Kövesséle Fels. Akhve.  
nyunk Közye Resolúcióján kapottak, is az éven Intima-  
túmmal tenora kérint Ventatorokot exmittatáti hi,  
vántamab, a hál hi jövén, mingyért más magy az  
Ventatár végtel ritik, ammalutánna az Excuszióval  
iglé

igen Részleges voltánál a Nemes Vármegyén Relatíván, azaz azaz való Testimoniális Insanctissima Sub authentico  
li adatur; melyetis Részleges, is Agens, Kéltáji Pannel  
Má ábra, adnevalt Részlegesval együtt a Felsőleges Cancellaria,  
naki be adatur. Melyre ismét csak Zomara érkezik a Felső  
Consiliumnak más Intimatum, melynek Continentiája  
Summarie ez volt: Hogy Miből. Dicsőfennsége Püspök.  
ő Excellenciájával a N. Vármegyé correspondenter lévén,  
Templomunk ismét magoképpimajohat Submittálta.  
Eltér vévén ekkorbe hogy kedvet dilyvonalak kedvelen  
veje lenne, Inquisitioit peragatattunk arról: hogy ha  
valaki emlekedés veje, vagy Eleint hallottai; hogy vala-  
ha Templomunknak Püspökbe levele vitha birtokbirtok,  
ez ismét pedig Részleges, Mindofentem, is Congradem mind  
Püspökbe 60. 70. is 80. csendis emberelis esztendő, de  
egys pro affirmativa nem találtatott. Ezen Inquisitio,  
viss ő Felsőleges Authentie Submittálta, de ad Uffo,  
miből minden Részlegesval határozatbál lévén, végerre  
peremptorie kedvelatott: hogy a N. Vármegyé Részleges  
Templomunk a Catholikusok Részlegesval el fogtatván, más Or-  
viumnak való helyre, a hat minchime sezik, a népmel  
elegendör ex cindábra, a helyett a fundamentum a föld  
Részleges felül két egybe hofhájgi magastigajjira leming ma-  
soriabul, azon felül pedig ahár nyers fejtábul, vagy vá-  
lyogtábul, ahár pedig fábul iperén, magamnak Részleges  
mex végatattunk. Ezen Resolutioit csak meg kellett ny-  
godunk, de mivel Semmi materiális helyre nem volt,  
a N. Vármegyén meggy nyertünk csendis való Responsumot.

Magy  
1749

Magy Részleges N. 1747. A jövőre az csendis Terminus, die 20. 21.  
Julij Részleges Templomunk el fogtatott, nem Sol idövel ad  
viss Paraclicij Házomak ad vshatával együtt. Mi pedig  
Isten Segedelméből Sol Részlegesval is kitérjéssel, intervén,  
alviss ad alattis Templomunk fularban néhul erössignels  
okáért helykereser tö tabaknak magunk kitérjés lea li  
Részlegesval, fularnak a leming materiális nyestija,  
Részlegesval Sol helykereser való ábra végatattatva s fuvattatá-  
sa s iperitímunk erössenitese, ugyan csak ad Isten háris  
a mind leheser Részlegesval fel iperitímunk, is a F. N. Vármegyén  
Hogy Templomunk ő Felsőleges engedelméből, s ugyan ő Felső  
Parancsolattal Részlegesval iperitímunk, arról való Testimoniális  
Sub Authentico li vevés.

Mely dolgy hogy elippan ment végben presentibus Részlegesval,  
lyul, mindazendörvált mi ő Felsőleges Részlegesval bene un-  
sentyde lévén, ez ismét paracliciodin nem birtomunk, hanem  
csak mint historica Descriptio, a dotgor Summarie le-  
viss. Részlegesval in Offido Részlegesval die 27. Aug. 1749.



N. S. Részleges Városi Fő Részlegesval  
ja is Paraclicio.

Haec ita esse facta bona  
fide testatur die  
Stephanus Jaal  
Reformatae Gen-  
ticipis Ecclesiae  
Pastor. magy.



Pradat. per Notarium Magy  
Részlegesval. Ind. V. Offido Részlegesval  
1749.

1749

Aug 27

TISZÁNTÚLI  
REFORMÁTUS  
LEVÉLTÁRA  
EGYHÁZKERÜLET



Sentes